

太行山深处的三人“微小学”



9月9日，崔芳英老师在为两名学生上数学课。

在河北省沙河市西部太行山深处,有一座只有一位老师和两名学生的“微小学”——沙河市渐凹小学。28岁的崔芳英是这所学校的老师,负责二年级郭卫宁(男)、朱旭磊(女)两名学生的语文、数学、体育、音乐等全部课程。越来越多的农村父母送孩子到城里上学,渐凹小学的生源逐年减少,除二年级外,其他年级均出现了学生“断档”。据沙河市教育部门统计,师生人数在15人以下的偏远山村“微小学”在沙河市有45所。

据了解,沙河市渐凹小学有

新华社记者朱旭东 摄

协商是常态 职工是主人

(上接第1版)

不断健全完善制度机制
让民主管理实践走得更远

为更加扎实有效地推进企业民主管理工作,近年来,杭州市总工会结合杭州实际,先后修订了《关于推行厂务公开制度的实施意见》《杭州市企业厂务公开实施细则》《杭州市非公有制企业厂务公开制度暂行办法》《杭州市企业推行厂务公开制度检查考核标准》《杭州市职工代表大会实施细则》等规定制度,为推进企业民主管理提供了可靠的制度保障。

接下来,杭州还将进一步深化“3+X”模式,完善民主管理制度,建立健全以职工代表大会制度为基本形式的企业民主管理,丰富基层厂务公开民主管理工作的形式和载体,扩大民主管理工作的覆盖面;推进区域性、行业性职代会制度建设,把推进区任务,多出实招,务求实效,充分发挥工人阶级主力军作用,为杭州加快建设独特韵味、别样精彩的世界名城,努力打造展示新时代中国特色社会主义的重要“窗口”作出新的更大贡献。”杭州市人大常委会副主任、市总工会主席郑荣胜说。

私自种植销售非法获利百万元 天台警方摧毁一网络 贩卖大麻团伙

本报讯 通讯员杨日龙 记者潘仙德报道 日前,天台警方经过缜密侦查,捣毁了一个将毒品销往全国的网络贩毒团伙,抓获贩卖大麻嫌疑人20名。

7月12日,天台县公安局城东派出所根据线索,在某居民区内,将吸食大麻的陈某查获。通过审查和挖掘,民警得知大麻是从河北一名张姓男子手上流出。7月21日,民警赶往河北省将张某抓获。到案后的张某避重就轻,只供认向陈某贩卖过少量大麻的事实。

对张某的网络聊天和资金进出记录进行梳理后,民警掌握了他更多的贩毒证据,并获悉大麻是从秦皇岛杨某处购得。8月6日,在当地警方的配合下,民警在秦皇岛抓获犯罪嫌疑人杨

某。在对杨某进行审查和资金收入进行调查后，警方有了惊人的发现。原来这是一个以杨某为首的贩卖大麻团伙，主要成员分布在河北、山东、广东、吉林、湖南、贵州和上海等地，通过网

湖南、贵州和上海等地，通过网络联系，以快递的方式向全国各地贩卖大麻。

安全教育进校园



为提高学生们的安全防范意识,日前,江山市路政大队组织开展了安全教育进校园活动。图文并茂的漫画,生动的讲解,给同学们留下了深刻的印象,提高了他们的自我保护能力及交通安全

常山农商行： 小网格 大成效

近年来,为深入挖掘辖区客户潜力,常山农商银行将全县14个乡镇街道、8个社区、180个行政村划分成网格,每个网格落实责任支行和责任人,做到定格、定员、定责。

常山农商银行与社区开展社银合作,选派员工到社区担任社区主任助理,并借鉴保险公司职场经理三级营销模式,设立一名网格主管,主管下面设2~5名网格客户经理,再由网格客户经理发展社区联络员,实行层层拿绩效、层层出成效。截至7月末,行里网格有效客户占比49.33%,比2015年年初增加3.22个百分点;客户粘合度69.15%,比2015年年初增加28.78个百分点。

浙江金瑞环保科技有限公司减资公告
经本公司股东会决定:本公司认缴注册资本从10000万元至5000万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十天内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提要求。

浙江金昌启亚控股有限公司
根据2018年9月10日股东会决议,浙江金昌启亚控股有限公司拟将注册资本从30000万元减至20000万元,现予公告。债权

浙江金昌启亚控股有限公司
2018年9月10日

杭州照明电器有限公司注销清算公告：本公司出资人已决定解散本公司，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自公告之日起四十五日内，向公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视为没有提出要求。

绍兴宽尔纺织品有限公司遗失公司公章、合同专用章、财务专用章及法定代表人钱新红章及营业执照正、副本各一本(注册号 330621000221213)、税务登记证正、副本各一本(税号 330621060593178),声明作废。